I. Az A sorozat differencidja d = as — a1 = ag — 1, a G sorozat kvociense ¢ = g2/g1 = g2 = ag, igy az a,, = g3
feltételbdl
14+ (m—1)(az — 1) = a3.

1-et levonva és a 0-t6l kiilonbodz6 as — 1 tényezével osztva
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m—1=as+1, az=q=m— 2, d
II. g4 igy irhato:
g1= 014" = (m—2)° = [1+ (m =3)]° =
=1+ (m—3)[3+3(m—3)+ (m—3)°] =1+d(m*—3m+3).
A zarojelben egész szam all, tehat g4 egyenls az A sorozat m? — 3m + 4 sorszamu tagjaval.
III. G tetszés szerinti tagja igy alakithato:

1+ [(m-2) - 1] =
+(m—2% . 1]

ginn=q = (m—-2) =
=1+ (m—3)[(m—2)""
Ezzel bebizonyitottuk az allitast, hogy g;+1 el6fordul A-ban, ottani sorszéma az utolsé zardjelben levs Ssszegnél 1-gyel
nagyobb.
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